
 
 
GOLD. 
 
2-Guineas. 
1739 Intermediate head. 
 GVF with some red toning in the legends. 
An attractive piece, with considerable eye-appeal. 
                  £3,495  
 
Guineas. 
1681 NF-F  with a thin horizontal scr to obv. £1,250 
 
1711 NF-AF                 £1,100 
 
Half-Guinea. 
1789 VF-GVF     £650 
 
Sovereigns. 
1837 Lustrous EF-GEF              £3,200 
 
1857/5  One of the rarest in the Victorian SB series. 
     The Sovereign Rarities catalogue [formerly Spink] 
Does not attribute values, but states that  
“the variety exists”. 
 This specimen is slabbed  PCGS AU58   [EF] 
and has considerable lustre.  It rarely comes on the 
market.                  £3,500 
 
Half-Sovereigns. 
1887JH Proof FDC  or near-so, 
  With some minor surface marks to obv.           £1,250 
 
1902 Matt Proof UNC  or near-so £395 
 
 

 
 
HAMMERED. 
 
Henry VIII  Angel.   S2265 
 Slabbed  NGC AU58  [EF] 
               Very rare in high grade.  
Indeed, the Sovereign Rarities catalogue does not 
attribute values above VF             £5,500 
 
CROWNS. 
1672   2 thin scrs below head, o’wise   F-GF £145 
1676  F    £125 
1679  Fair-NF    £75 
1682/1 QVRRTO error. 
 Toned F-GF  sl haymarked above head, 
and French ‘crown’ smoothed.   £165 
 
1688/7  NF-F    £250 
  
1695  cinquefoils for crosses on edge. 
  VF  light tone   £375 
 
1696  AF    £80  
 
1707R+P VF-GVF   obv largely toned £750 
 
1708E  F    £195 
1750  NF    £320 
1804 Bank of England Dollar. 
     Top leaf to LHS of ‘E’.   A little of original legend 
on rev. Some minor surface marks to rev;  
Small rim-nick below date, o’wise 
  NEF  lightly toned.  £175 
1819LX  no stop after ‘Tutamen’. GF £110 
1820/19 Fair-NF    £36 
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CROWNS cont. 
1821  F-GF    £39 
1822  NF-F    £28 
 
1844 light tone, with a hint of underlying lustre. 
  GVF-NEF   £280 
 
1845  error edge  AANNO.   2 mount-marks at edges 
   on obv, o’wise    GF   £48 
 
1847  GF    £69 
1887  EF-GEF  toned   £140 
1888 narrow date F   £32 
1889-90 F   each £29 
1889  NEF    £75 
 
1892  NEF-EF  seb   £195 
 
1893LVI F    £29 
 
1893LVI     tiny rev rim-nick, o’wise 
  Lustrous UNC-Virt-BU  £165  
 
1894LVIII NF-F  toned   £25 
1895LIX  F-GF    £30 
1899LXIII F    £29 
1900LXIV AF    1 or 2 sm rim-nicks  £26 
 
1902 Matt Proof FDC  or near-so  £325 
 
1902  Lustrous AUNC-UNC  £240 
 
1928  BU    £425 
 
1931  EF    £250 
1933  NF    £95 
1935  BU    £25 
1935 Specimen BU    £69 
1935  NEF  light tone   £16 
 
1936  GVF-EF    £495 
 
1937  BU    £28 
1951 Proof FDC    £4.75 
1953  BU    £2.40 
 
1953 Proof FDC  Gem   £85 
 
1960  Virt. BU    £4 
1960 Proof FDC    £9 
 
DOUBLE FLORINS. 
1887A  UNC  light tone   £69 
1887R  EF  toned   £59 
 
1888 inv 1. BU    £475 
 

DOUBLE FLORINS cont. 
1888  NVF-VF  light tone  £45 
 
1889  inv 1. Lustrous AUNC   £440 
 
1889  NF-F    £18 
1890  GVF    £45 
 
HALFCROWNS. 
1670  F  sm die-flaw on head  £85 
 
1679 DNCVS error. 
 ESC states R6 – only 2-5 examples thought to 
exist. 
 All words clear, though some smoothing to 
centre of rev, Scottish and Irish shields. 
  Fair-NF    £110 
 
1691  VF    £475 
 
1696 large shield; early harp. VF  £225 
 
1697 large shield; ordinary harp.  VF  £145 
 
1708 plain angles. EF  toned            £1,300 
 
1708E  NF    £65 
1709 plain angles. VF  light tone  £220 
1746Lima VF    £120 
1816LH  GVF-NEF  light tone;  seb £145 
1817SH  GF  light tone   £28 
1818  F    £28 
1819  AVF    £39 
1820 GIII GF-NVF    £55 
 
1821  NEF-EF    £260 
 
1823  F-GF    £32 
 
1828  GF-VF    £250 
 
1829  F    £65 
1834  Fair-NF            £12.50 
1836  F    £25 
 
1836  Lustrous UNC  or near-so, 
 with peripheral toning.   £695 
 
1837  F-GF    £65 
1844  AF    £30 
 
1844  Lustrous AUNC   £750 
 
1845  EF  light tone   £250 
1846  GF    £55 
1848/6  F-GF    £150 
1849LD  Fair-NF    £28 



HALFCROWNS cont. 
1874  NEF    £110 
1875  NF-F    £17 
1881  EF    £175 
1882  AF-F    £18 
1884  NF-F    £13 
1887JH-88 F   each £15 
1889  BU    £160 
1894  F    £14 
1902  Matt Proof FDC  or near so  £175 
1903  F    £85 
1904  AF    £25 
 
1905  NF-F    £295 
 
1907  Lustrous EF   £220 
 
1910  F-GF    £16 
1912  F    £12 
1913  EF    £75 
1915  EF    £25 
1916  Virt. BU    £52 
1917  Virt. BU    £89 
1917  NVF-VF    £20 
1918  UNC  light tone   £20 
1919  F    £15 
1919  UNC  or near-so;  light tone £85 
1922  GVF  light tone   £14 
1923  VF    £9 
1923  Lustrous UNC   £39 
1926 1st obv. Lustrous UNC   £110 
1926ME Lustrous UNC   £85 
1927  BU  or near-so   £75 
1927 Proof VF    £48 
1928  UNC  light tone   £20 
1929  Lustrous UNC-BU  £24 
 
1930  EF  lustre   £220 
 
1931  UNC    £35 
1932  UNC    £59 
1933  BU    £45 
1934  Lustrous UNC, 

the obv lightly toned      £120 
1935  BU    £28 
1936  Lustrous UNC-Virt. BU  £18 
1937 Proof FDC    £28 
1938  BU    £35 
1939-40 BU   each £14 
1942  Virt. BU    £6 
1945  UNC    £5 
1946  BU    £7 
1947  Virt. BU    £6 
1948  BU    £3 
1949  UNC    £4 
1950-51 BU   each £15 
1953  Lustrous UNC   £1 

1953 Proof AUNC    £6 
1954  BU    £25 
1955  Lustrous UNC   £5 
1956  BU    £10 
1957  BU    £5 
1959  Virt. BU    £20 
1960  BU    £6 
1961  BU    £2.50 
1962-63 BU   each £2 
1965  BU    £2 
 
FLORINS. 
1849  F-GF   sm dig on obv  £16 
1849WW obliterated. NF-F   £25 
 
1849  Lustrous EF   £225 
 
1852  F    £17 
1853  NF    £12 
1856  F    £18 
1856  GVF    £75 
1859  NF-F    £13 
1864 d.62 F    £20 
1865 d.1 F    £35 
1868 d.1 F    £28 
1871  d.66 F    £25 
1872  d.44 F    £12 
1873  d.229 GVF    £39 
1876  d.15 F    £39 
 
1878  d.75   2 tiny obv rim-nicks, o’wise 
  Lustrous EF   £275 
 
1879 no WW; 38 arcs. GVF-NEF  light tone £110 
1880    light tone; sm obv mk in field, o’wise EF £89 
1881xxri F    £20 
 
1883  AUNC  

 light tone with subdued lustre  £275 
 

1884  F-GF    £15 
1886  F-GF    £15 
 
1886  Lustrous EF-UNC  £250 
 
1887 Gothic F    £25 
1887JH  UNC  lustrous with a light tone £39 
1890  F    £13 
1892  F    £25 
 
1893 Proof  slabbed CGS AU75   £325 
 
1894  BU  or near-so   £250 
 
1896  NF-F    £9  
 
 



FLORINS cont. 
1899 Lustrous UNC,   with minor traces of 

peripheral toning to obv. £105 
1901 Lustrous AUNC-UNC  £95 
1902 F    £9 
1902 Matt Proof FDC  or near-so  £140 
1903 Lustrous AUNC   £115 
 
1905 Lustrous EF  

    with some uneven toning £550 
 
1906  VF  toned   £39 
1909  VF  toned   £39 
1910  NF-F    £9 
 
1911 Proof FDC  or near-so   £175 
 
1911  Virt. BU    £125 
1913  GVF-NEF   £32 
1914  VF   tiny rim-nick  £12 
1917  EF-AUNC   £39 
1919  Lustrous EF   £39 
1921  EF    £32 
1922  Lustrous UNC  or near so £75 
1923  BU    £45 
1926  BU    £110 
1927 Proof FDC    £125 
1928  BU    £25 
1929  Lustrous UNC   £22 
1930  Lustrous UNC   £32 
 
1932  UNC  light tone   £375 
 
1936  BU    £20 
1937  UNC  light tone   £6 
1938  BU  or near-so   £32 
1939  UNC-BU   £9 
1942  BU    £7 
1944  Virt. BU    £6 
1945  BU    £6 
1947  Lustrous UNC   £5 
1951 Proof FDC    £15 
1953  BU    £2 
1954  UNC    £12 
1957  Lustrous UNC   £25 
1958  Lustrous UNC   £12 
1961  BU    £6 
1964  BU    £2.50 
1965  BU    £2 
1967  BU    £1.50 
 
SHILLINGS. 
 
1678  F    £195 
 
1685  NF-F    £135 
 

1686  G/A in ‘MAG’ EF  toned;  seb            £1,500 
 
1692    F-NVF 
 Some haymarking above English shield. £300 
 
1697C  1st bust.    VF  toned. 
 Light scr in one of the angles; 
  A little smoothing at date £120 
 
1699 flaming hair. F   £165 
 
1705 plumes F-VF    £220 
 
1707 plumes F-VF    £145 
 
1709  EF  toning   £250 
 
1711  GF-NVF    £55 
1715  F    £75 
1723SSC GF    £39 
1739  re-tooled obv. F   £36 
 
1739  AUNC   light tone, 
 With a little peripheral tone to rev. £995 
 
1758  EF  toned   £125 
 
1787 retrograde 1.   EF  light tone  £250 
  
1816  BU    £160 
 
1817  NEF   light tone   £50 
1817 RRIT GF-VF  toned   £39 
1820  F    £9 
 
1821 Superb UNC;   light tone  £320 
 
1824  F-GF    £12  
 
1825  bare head. Virt. BU   £275 
 
1826  EF  light tone   £69 
1827  GF    £48 
 
1831 plain-edge Proof      AFDC  light tone       £1,075 
 
1836  EF    £225 
 
1838  GVF-NEF   £65 
1840  NEF    £180 
1842  Lustrous EF   £175 
1846  VF    £45 
1851  NF    £48 
 
1858  BU  or near-so   £425 
 
 



SHILLINGS cont. 
1861  GF    £25  
1862  F    £48 
1864  d9 VF    £32 
1865  d106 VF    £25 
1866  d55 EF  light tone   £95 
 
1866  d60 Virt. BU    £395 
 
1870  d12 EF    £140 
 
1872  d92 F    £8 
1873  d126 F    £8 
1874  d30 F    £8 
1875  d65 F    £9 
 
1876  d6 EF    £140 
 
1878  d51 F    £8 
1880  F    £8 
1881  GVF  light tone   £48 
1883  AF-F    £8 
 
1885  GEF-AUNC   £125 
 
1886  F    £7 
1887YH  VF    £59 
1887JH  AUNC-UNC   £18 
1888/7  Lustrous AUNC   £69 
1889LH  Virt. BU;  sm tone-spot on rev £69 
1893  sm obv letters. Lustrous UNC  £48 
1896 large rose.  UNC   £50 
1897  AUNC  light tone on rev  £39 
 
1898     sl peripheral tone,  

o’wise  BU or near-so £120 
 

1899  UNC    £50 
1902  NEF    £20 
1903  NF    £7 
1905  NVF-VF  
  Obv sporting a black tone? spot on hair,  

c2.5mm diameter. £75 
1906  GF    £6 
1907  GF-NVF    £9 
1909  GF-VF    £11 
 
1909  Lustrous EF   £125 
 
1910    sm rim-nick, o’wise Virt. BU  £50 
1911-12 F   each £5 
1915  F    £5 
1915   v sl peripheral tone, o’wise BU  £39 
1916  Virt. BU;  some toning to obv £35 
1917  BU  or near-so   £65 
1918  NVF-VF    £9 
1923  BU    £50 

1924  EF    £20 
1925  EF    £75 
1926ME BU    £39 
1927 Proof FDC  or near-so   £59 
1928-29 BU   each £25 
1931  Lustrous UNC   £24 
1932  Lustrous UNC   £25 
1934  VF    £2.50 
1935  Virt. BU;  v sm tone-spot to obv £24 
1936  BU    £16 
1937E Proof FDC  or near-so   £14 
1937S  BU    £8 
1939S  Lustrous UNC   £8 
1945S  BU    £6 
1946E  BU    £6 
1949E  UNC    £5 
1950E Proof.  Some toning to obv, o’wise 
  FDC  or near-so   £12 
1951E Proof.  Some tone-spots, o’wise 
  FDC  or near-so   £12 
1955E  UNC    £4 
1957S  Lustrous UNC   £24 
1958S  BU    £2 
1963S  BU    £1 
1966E+S BU   each £1 
 
SIXPENCES. 
1686  toned EF-AUNC 
   Seb below head, and a small ‘star’ countermark, 
also below head.  This can be seen only with a keen 
eye, or with an eye-glass.   £750 
 
1696  VF    £45 
1697E  1st bust. Toned GVF;  haymarked at ‘97’, 
 but still just discernible.   £59 
1698  Fair-NF    £25 
 
1728R+P   some flecking to sides; 
  GVF or a little better  £175 
 
1757-58 EF  light tone  each £75 
1787  EF    £55 
 
1816  BU  or near-so   £125 
 
1818  GVF    £32 
1819-20 VF   each £25 
 
1821  EF    £125 
 
1824  F    £13 
 
1825 Laureate head. EF-AUNC  £135 
 
1831    tiny rim-nick, o’wise Lustrous GEF £175 
1834  Fair-NF    £6 
 



SIXPENCES cont. 
1834  F-GVF  dull rev tone  £25 
1836  F    £22 
 
1838  Lustrous EF-Virt BU  £195 
 
1840  VF  toned   £45 
 
1846  EF  light toning and lustrous £110 
 
1851  GVF    £50 
 
1853  AUNC-UNC  light tone  £225 
 
1855  VF    £48 
1856  F    £15 
1859  F    £15 
1864  d8 F    £15 
1866  d46 F-VF    £28 
1881  NEF    £45 
1885  NEF    £39 
 
1887YH  AUNC   light tone  £115 
 
1887JH shield. UNC  light tone   £18 
1888  Lustrous UNC   £59 
1889  EF   lustrous,  

and with some golden tone  £32 
1890  AUNC-UNC  lustre  £48 
1891  Virt. BU    £69 
1893  EF    £28 
1895  BU  or near-so   £65 
1896  GVF-NEF   £18 
1898  BU    £65 
1899  Virt. BU    £59 
1901  BU    £50 
 
1902 Matt Proof FDC  or near-so  £105 
 
1902  Virt. BU    £39 
 
1904  BU  v light tone   £195 
 
1905      sl peripheral tone to rev, o’wise BU £150 
 
1907  F    £6 
1909  GVF  toned   £17 
1910  UNC  toned   £30 
1912  UNC  toned   £32 
1913  BU  light tone   £69 
1914-15 F   each £3 
1919  F    £4 
1921 dark tone to rev, o’wise NEF  £14 
1924  BU    £35 
1926ME BU    £35 
1927 Proof FDC  or near-so   £55 
1928  BU    £25 

1930  Virt. BU    £22 
1932-33 Lustrous UNC  each £25 
1934  BU    £30 
1935  BU    £22 
1936  BU    £13 
1937  BU    £5 
1938  BU    £12 
1939  BU  sl toning   £6 
1940  BU    £7 
1943-46 BU   each £3 
1948  BU    £3 
1950  BU    £9 
1952  Lustrous UNC   £95 
1953  BU    £1 
1954  BU    £4 
1955  BU    £2.50 
1956  BU    £3 
1964  BU    £1 
 
GROATS. 
1836  F    £7 
1837    UNC  light tone   £69 
   [sold with a Coincraft ticket for £150!] 
 
1838  BU    £125
       
1838  Lustrous UNC-Virt. BU  £230 
 
1839  F    £6 
1840  F    £7 
1842  F    £8 
1843  GF    £9 
1844  F    £8 
1846  VF    £16 
1849  VF-GVF    £42 
 
1854  AEF-UNC   lightly toned  £110 
 
1854-55 F   each £7 
1888  BU  v sl peripheral tone  £95 
 
SILVER THREEPENCES. 
1834 large head  F   £20 
1835 small head F   £16 
1843  GF    £16 
1845  F    £15 
1859  F-GF    £16 
1862  F    £15 
1864  F-GF    £16 
1868  F-GF    £16 
1883     rev lightly toned, o’wise    BU  £48 
1885  UNC  toned   £35 
1886  Virt. BU  sl peripheral obv tone £39 
1887YH  Virt. BU    £59 
 
 
 



SILVER THREEPENCES cont. 
1887JH  BU    £18 
1893JH  NF-F    £5 
1896  UNC  light tone   £32 
1897  UNC  light tone   £25 
1900-01 Virt. BU   each £25 
1902  Lustrous UNC   £17 
1907  Lustrous AUNC   £18 
1908  Lustrous UNC   £22 
1912  UNC  light tone   £17 
1913  UNC    £15 
1916-19 Lustrous UNC  each £8 
1920  0.5 sil Lustrous UNC   light tone £15 
1921  Lustrous UNC   £20 
1926ME UNC  light tone   £15 
1933-34 UNC   each £5 
1935  UNC  light tone   £4 
1936  Lustrous UNC   £4 
1937  BU    £2.50 
1937 Proof FDC    £14 
1940  BU    £5 
1941  EF  lustre   £2.50 
1942  BU    £25 
1943  Lustrous UNC   £25 
1944  GVF    £15 
 
BRASS THREEPENCES. 
1937 Proof FDC  or near-so   £13 
1937  BU    £2.50 
1938  BU    £15 
1939  Lustrous UNC   £22 
1940  Virt. BU    £14 
1941  BU    £5 
1942  Virt. BU    £4 
1943  BU    £5 
1944  BU    £6 
1946  NF    £5 
1948  Lustrous UNC   £22 
1950 Proof FDC  or near-so   £23 
1951 Proof AFDC    £20 
1951  VF    £1.50 
1952  BU    £6 
1953  BU    £1 
1954  BU    £5 
1956  BU    £4 
1958  Virt. BU    £7 
1959  Virt. BU    £4 
1960-61 BU   each £2.50 
1962  BU    £1.50 
1970 Proof FDC    £2 
 
MAUNDY SETS. 
 
1683 light matching tone;   gen VF,  1d EF £220 
 
1795 light matching tone;  VF,   1d F-GVF £175 
 

MAUNDY SETS cont. 
1831   Gen EF, with matching light tone. 

3d has a sm spot on rev; 
2d has significant eb on rev.  £200 
 

1966 set BU    £175 
 
Maundy Oddments. 
4d. 
1846  NEF-EF  toned   £26 
1847  EF  toned   £30 
1902 Matt Proof UNC   £22 
1936 Presented by Edward VIII. FDC  £35 
 
1953 Proof FDC     £220 
 
1970  Lustrous UNC   £30 
 
3d. 
1676  VF    £26 
1772  F-GF    £28 
1911  UNC  toned   £30 
1934  NEF-EF  light tone  £25 
1970  Virt. BU    £32 
 
HAMMERED. 
 
Henry VIII. 
S-2265  Angel  [1509-26] 
 Slabbed by NGC  AU58   [EF] 
 
The Sovereign Rarities Catalogue [formerly Spink] 
does not attribute values above VF. Hence £5,500 
 
Henry II. 
S-1344  1d. GF-NVF    £150 
 
Edward III. 
S-1573-8   2d.   
   ‘A’ of ‘Edward’ is missing, owing to an edge-bite, 
 o’wise  AF    £28 
 
S-1637  4d. NVF  sl clipped   £195 
 
Henry VI. 
S-1840  2d.   Calais. F-GF   £80 
 
Henry VIII. 
S-2337E  4d.  NVF   £195 
 
Philip & Mary. 
S-2501   1/-    1555 GF-VF  toned             £1,150   
 
 
 
 
 



HAMMERED cont. 
 
Elizabeth I. 
S-2558  1d.  GF-NVF   £69 
 
S-2561B  6d.    1564/2? 
      The Sovereign Rarities Catalogue [formerly Spink] 
does not record the overdate, but it is very clear. 
   NVF   £175 
 
S-2562 6d. 1568      F  portrait worn  £28 
S-2578  6d. 1596 GF-NVF   £45 
 
S-2594  6d. 1562 
    The Sovereign Rarities Catalogue does not 
attribute values above VF. 
   Our specimen is EF, with underlying lustre.    £1,100 
 
Charles I. 
S-2832  2d. sl off-centre;    F  £32 
 
Ireland. 
S-6488  4d.  F-GF   £250 
 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

Grading of Coins. 
 
UNC Lustre:   significantly greater lustre than ‘’traces”. 
 
UNC Lustrous:   very substantial lustre, but falling 
short of full lustre. 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
Cartwheel 2d. 
1797   a few rim-nicks, o’wise AVF  toned £32 
 
1797   minor rim-nicks,  VF or sl better.  £48 
 
1797 EF  toned, with good edges; Nice colour  £89 
 
1797    GEF    toned, with good edges, 
     and surfaces which are sl prooflike.  £175 
 
THREEHALFPENCES. 
1834  F    £20 
1835/4  AVF    £28 
1839  F    £18 
1843  F  toned…   2 deep scrs to obv £6 
1862  GF    £26     
       
PENNIES. 
1797  VF  toned   £32 
1797 EF  light tone, with sm stain to right of 

head.    £115 
 
1797  GEF  with underlying lustre £145 
 
1806  F-GF    £13 

1806  UNC  or near-so;  toned  £125 
 
1826  AVF-GVF  light tone  £39 
 
1827  F-GF    £140 
 
1831 .W.W EF  toned, with good surfaces £175 
 
1841   WITH COLON. F   £65 
 
1847  close colon. EF  lustre  £125 
 
1848  F-GF    £11 
 
1848  EF  with lustre. 
   2 sm tone-spots to rev £175 
 
1851 close colon. EF 
 With lustre, particularly on rev  £140 
 
1853 OT GVF    £35 
1854 PT  AEF   nice colour  £59 
1855 PT  EF  with lustre-traces  
  The area from Victoria’s ear upwards is toned £48 
1858/6  GVF   light tone   £50 
1860 3+D EF-GEF  with lustre-traces £85 
1861  F33 last ‘1’ in date is too far to the  
 right. VF-GVF    £12 
1862  NEF-EF  lustrous  £45 
 
1865 open 3. Fair    £150 
 
1865  VF  toned   £28 
 
1869  slabbed  ANACS 20. VF  £295 
 
1872  GEF  toned,  

with traces of lustre £115 
 

1875H     1 or 2 sm scuffs to cheek, o’wiae 
  UNC  or near-so;  with lustre   £1,250 
 
1876H  GVF-NEF  toned   £35 
 
1881H  slabbed  NGC  MS63RB   £285 
 
1882H  Virt. BU    £125 
 
1890  UNC  toned   £32 
1893/2  AF    £45 
1896  BU   
 Light tone area behind Victoria’s veil £50 
1897 dot F    £85 
1898  UNC  toned   £24 
1899  BU   
     1 or 2 sm tone marks on obv  £48 
 



PENNIES. cont. 
 
1902LT  UNC  toned;  
                                  the obv with some lustre £115 
 
1903 open 3 F    £105 
 
1906  UNC  lustre   £18 
1914  Virt. BU    £50 
1915  Lustrous UNC,  

with sm spot on shield £25 
1920-21 Lustrous UNC  each £20 
1926 1st obv Lustrous UNC   £59 
1928  UNC  toned   £15 
1929  Virt. BU    £32 
1930  NEF  lustre   £5 
1932  VF-GVF    £2.50 
1935  BU    £15 
1936  BU    £10 
1937 Proof FDC  or near-so   £13 
1940  Lustrous UNC   £9 
1944 MT AUNC    £11 
1945 MT UNC    £10 
1945 NOT MT Lustrous UNC   £45 
1950  VF    £12 
1951  Lustrous UNC   £39 
1953  BU    £6 
1970 Proof FDC    £2.50 
 
HALFPENNIES. 
 
1673  AVF    £165 
 
1689  Plain-edge Proof, and extremely rare, 
    according to Peck.   P561 is undated, but is easily 
identified by the first busts.  The main design on the 
rev can be clearly seen. 
 Sovereign Rarities catalogue attributes a 
value of £925 in Fair, for the currency issue, but does 
not give a value for the Proof issue. 
 
 Our specimen is Fair.   £650. 
 
1690 tin.    P568. Dated on edge.   

F-GF for issue   £220 
 
1700  unbarred ‘A’s in ‘Britannia’   GF-NVF £45 
1701  unbarred ‘A’s as above.  Large ‘0’ in date. 
 Peck states. ‘Rare’ F  £39 
 
1717 no obv stops   P769 
  GF-NVF  toned   £175 
 
1722  F    £16 
1733  F    £15 
1736  F    £15 
1737  NVF    £55 

1750  VF-GVF    £110 
 
1772  AF-F    £11 
1775  VF-GVF  toned. 
   Light scrs to obv £55 
 
1799 Copper Pattern  P1235 
 Slabbed  NGC  PF63BN   £525 
 
1807  GVF  toned   £25 
1837  EF  light tone   £69 
1838  EF  light tone, 
  with lustre-traces to rev.  Sm stain by date. £45 
1844  VF    £28 
 
1848/7  EF  toned   £140 
 
1853  UNC  lustre   £65 
1854  GVF-NEF   £28 
1857  GVF+    £27 
1858/6  F    £10 
1859  EF  toned   £39 
1860BB  Virt. BU    £85 
1861  VF    £6 
1862  Virt. BU    £75 
 
1877  Lustrous UNC  or near-so £115 
 
1885  Lustrous UNC, and Prooflike £69 
 
1888  BU  Gem   £175 
 
1889  UNC  toned, with lustre-traces £48 
1897  Lustrous UNC   £28 
1901  Virt. BU    £15 
1902  BU    £25 
1903  BU  Gem   £85 
1908  BU    £59 
1910  Lustrous UNC   £15 
1917  Lustrous UNC   £16 
1919  Lustrous UNC   £15 
1924  Virt. BU    £28 
1925  BU    £45 
1926  Lustrous UNC-Virt. BU  £25 
1929  BU    £25 
1932  EF-UNC    £12 
1934  BU    £30 
1935  Lustrous UNC   £9 
1936  Lustrous UNC   £6 
1938  Virt. BU    £6 
1939  BU    £18 
1946  BU    £20 
1948-49 Virt. BU   each £6 
1951  Virt. BU    £6 
1956  BU    £5 
1957 calm sea. Virt. BU    £45 
1970 Proof FDC    £1.25 



FARTHINGS. 
1673  F   damage to ‘C’ in King’s name. £9 
1674  GF+    £22 
 
William & Mary.  Plain-edge pattern in silver. 
  F-NVF  2 or 3 light scrs in fields  £48 
 
1699DIL AF    £16 
1719 A/I NF    £55 
1735  AF-F    £8 
1737  F-GF    £18 
1746  GF-NVF    £15 
1799  UNC  toned, with traces of lustre, 
   and sm rev stain £45 
1806  F    £2 
1807  AEF   nice choc tone  £32 
1822  UNC  toned   £59 
1825  UNC  light tone, 
   with traces of lustre £45 
 
1826 1st bust. Lustrous UNC  or near-so £180 
 
1831  NEF-EF  light tone  £32 
1834  EF  with lustre-traces  £39 
1839  AUNC  light tone,  

with lustre-traces £39 
1844  NF    £18 
1853  raised WW.   AUNC  light tone, 
  Seb;  lustre traces  £39 
1856 R/E NVF    £39 
1851  AEF  light tone   £28 
 
1858  BU  with prooflike surfaces, 
                       together with v.sl.toning £130 
 
1860TB  Virt. BU    £45 
1860  F-GF    £1.50 
1862  EF  toned   £12 
1863  VF-GVF  light tone  £59 
1864 plain 4. VF    £8 
1866  VF-GVF    £5 
 
1866  Lustrous UNC-Virt. BU  £85 
 
1875H  Lustrous UNC   £39 
1878  F-VF    £2 
 
1879    slabbed  PCGS  MS63BN   £65 
 
1881  Lustrous UNC   £39 
1882H  Lustrous UNC   £35 
 
1883  BU  or near-so   £150 

 
 
 

 

1886    BU   
      3 noticeable spots near the edges on rev. £18 
1888  BU    £75 
1890  BU    £65 
1891  Lustrous UNC-UNC  toned £12 
1893 slabbed  LCGS 82     Choice UNC  £59 
1895 OH Lustrous UNC   £15 
1896  Virt. BU    £28 
1897MT  high tide UNC   £18 
1898MT AUNC    £10 
1900MT AUNC    £8 
1905 NOT MT AUNC  with some lustre  £15 
1907large 0 in date     GVF  toned  £4 
1912MT UNC    £10 
1917MT EF    £4 
1919  Lustrous UNC   £4 
1921  Virt. BU    £6 
1923  Lustrous EF   £2 
1928  Virt. BU    £5 
1932  Virt. BU    £6 
1936  Lustrous UNC   £5 
1939  BU    £3.50 
1941  BU    £3.50 
1942  BU    £2.50 
1944-45 BU   each £2.50 
1948  BU    £2.50 
1950 Proof FDC    £6 
1951-52 BU   each £2.50 
1953  BU    £1 
 
FRACTIONAL FARTHINGS. 
Half. 
 
1837  F-VF    £105 
 
1839  light tone, with some lustre;  minor scrs to rev, 
 Along with sm indent, o’wise UNC £32 
1842  AEF  with lustre-traces  £38 
1843-44 VF   each £6 
1847  GF-NVF    £13 
1851  GF-VF    £17 
1856  Gen VF,  
 But obv field appears a little blotchy £35 
 
Third. 
1835  sm stains on neck, o’wise  GVF  £32 
 
1844  EF-UNC  light tone  £120 
 
1868  VF-GVF    £16 
1878  NF    £7.50 
1881  EF  toned   £24 
1885  EF  toned   £22 
1902  Lustrous UNC- Virt. BU  £22 
1913  Virt. BU    £22 
 
 



FRACTIONAL FARTHINGS cont. 
 
Quarter. 
 
1839  Lustrous UNC   £160 
 
1853  GVF   

with some residue in obv legend £22 
 

1853  NVF-VF   sm obv indent  £65 
 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

Take a trip back in time with us at 

The North Wales Postcard Fair 

Llandudno 

Craig-y-Don Community Centre, Queens Road, 

Craig-y-Don Llandudno LL30 1TE 

 

On-site free car park.  Easy Access.  Light 

Refreshments 

 

Saturday, 16th August, 2025 

Open 10am – 3pm.   Admission £2 

 

We have 13 dealers already booked, from North 

Wales, 

Cheshire, Lancs, Staffs and Yorkshire.  

 

Organized by The North Wales Postcard Club 

For further information or booking forms 

Please contact Karlyn on 01492-440763 or  

07870-438269 

 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

DECIMAL. 
£20. 
2014 WW1   BU  £7 
 
£5. 
1990    BU  £7 
1993    BU  £7 
1996 silver Proof  FDC  £25 
1997  Anniversary silver Proof FDC  £25 
1998 Prince Charles birthday 
 silver proof  FDC  £28 
1999  Diana Memorial  BU  £7 
2000  Millennium  BU  £7 
2001  Vic Anniversary  Proof  FDC £9 
2002  Golden Jubilee  BU  £7 
2002  Queen Mother  BU  £7 
2003  Coronation Anniversary Proof FDC £9 
2004  Entente   BU  £8 

2012  Countdown to Olympics BU  £10 
2019  Birth of Queen Victoria BU  £9 
2020  End of WW1  BU  £14 
2020  Elton John  BU  £14 
2021 Queen’s beasts. Greyhound  BU  £16 
2021  Royal Albert Hall.  BU  £18 
2021  Queen’s 95th Birthday BU  £9 
2022  Yale of Beaufort  BU  £18 
 
£2. 
1986     BU £3 
1989  Bill of Rights   BU £5 
1994  Bank of England silver Proof. FDC £18 
1995  UN    BU £8 
2001  Wireless    BU £7 
2003  definitive    BU £7 
2006  200th Anniversary, Brunel. Proof FDC £9 
2007  Act of Union.   BU £13 
2009  Robert Burns   BU £12 
2010  Flornce Nightingale  BU £10 
2010-11  definitives  BU each £7 
2012  Dickens    BU £10 
2013  definitive    BU £12 
2013  Guinea    BU £12 
2014  definitive    BU £8 
2016  Shakespeare  Jester’s Stick. [on card]  BU £8 
2016  Shakespeare  Hollow Crown.[on card] BU £8 
2021  H.G.Wells  [on card]  BU £9 
2021  Walter Scott. [on card]  BU £8 
2022  Alexander Bell.  [on card]  BU £8 
2023  Flying Scotsman.  [on card] BU £10 
 
£1. 
1991     BU £4 
1997     BU £4 
1998     BU £8 
2001      Proof FDC £8 
2005  Wales    BU £6 
2007  England   Proof FDC £10 
2018     BU £6 
2019     BU £10 
2020    Proof FDC £14 
2022    Proof FDC £14 
2023     BU £5 
 
50p. 
1973     BU £3 
1980-83   BU each £4 
1987     BU £10 
1990     BU £10 
1992-3 EEC      silver Proof FDC £45 
1994       silver Proof FDC £20 
1999     BU £5 
2005  definitive    BU £4 
2006  150th Anniversary   BU £8 
2007  Scouts      silver Proof FDC £18 
 



DECIMAL cont. 
50p. cont. 
 
2011  Basketball   BU £10 
2016  Newton    BU £6 
2018  Peter Rabbit   BU £10 
2019  Scouts    BU £8 
2019  Mile    BU £8 
2022  70th Anniversary.   BU £5 
2023  NHS    BU £12 
2024  Xmas    BU £12 
2024  Mammoths   BU £12 
2024  Tyrannosaurus    BU £10 
2024  Black Lake   BU £12 
2025  Red Arrows.   BU £18 
2025  WWII    BU £14 
2015  Mary Poppins   BU £12 
 
===========================================
We hope that you have found something of interest in 
the list. All Good Wishes,  Bruce and Karlyn.  
=========================================== 
    
 
   
  
 

    
 
      
     
 
 
 
 
   

  
    
  
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


